

## 4A 吳亮頤

我最喜歡的季節就是勤奮的、涼爽的、看起來金光閃閃的秋季。  
秋天快來了，秋天的天氣真涼爽。調皮的風兒到處奔跑，令街上的行人立刻穿起薄薄的毛衣，好像變成了一隻粽子。風兒看着一隻隻會走路的「粽子」，似乎被整個場景逗笑了，它發出「呼——呼——」的笑聲，好像在說：「秋天真好玩！」  
哈哈，風兒真是活潑呢！

我一邊散步，一邊欣賞這金燦燦的秋天。樹上金黃色的樹葉一片片地落下來，它們像降落傘一樣，慢慢地隨風飄揚。樹葉們飄到大地上，為大地穿上金光閃閃的毛衣。看着這浪漫得像一幅油畫一樣的場景，小朋友們都不禁在樹下天真地嬉鬧着，「沙沙——」他們有的在樹葉上跳來跳去，有的在森林裏跑來跑去，有的更拾起那金黃色的、橙色的、棕色的翠綠的樹葉，回家弄「樹葉書籤」呢！我看着金燦燦的大地，忍不住不停地讚美這燦爛的秋天。

看！那邊勤奮的小動物們東跑西跑，他們一起在做甚麼？牠們在玩遊戲呢！小松鼠在樹上到處爬行，在樹葉中跑來跑去。聰明的牠可是趁着果實纍纍的秋天，在玩「尋果實」遊戲，準備過冬。這秋天真是忙碌啊！

秋天，你為人們帶來了涼快，為小朋友帶來了快樂，為小動物們帶來了熱鬧……



## 4D 許廷謙

沙沙——我最喜歡的季節是秋天，秋天是秋雨綿綿、果實纍纍、涼爽的季节。

秋天是秋雨綿綿的。小水滴輕輕地落在人們的雨傘上，興致勃勃地打在農作物上，痛痛快快地流在河流上，小水滴們感到十分快樂。秋天是秋雨綿綿的，給人們涼快的感覺。

秋天是果實纍纍的。秋雨給農作物帶來了滋潤，令農作物生長，令農夫們快樂，令人們有豐富的食物。在農地裏，紅彤彤的番茄、紫色的茄子、金燦燦的小麥……感覺想被吃掉呢！秋天是果實纍纍的，帶給人們豐富的食物。

秋天是涼爽的。秋風吹過花園，金茶花綻開了；桂花綻開了；菊花也綻開了呢！秋風吹過公園，教導楓葉們跳舞！秋風吹過小草地，令小朋友們感到涼爽！秋風吹過大樹，引導小鳥唱歌！秋天是涼爽的，帶給人們涼快的感覺。

秋天啊！你是我最喜歡的季節，給人們帶來貢獻。秋天！我喜歡你是秋雨綿綿、果實纍纍、涼爽的季节！

## 4D 鄧柏希

你知道我最喜歡的季節是甚麼嗎?我最喜歡的季節是秋天，它是一個愛美、果實纍纍、涼爽的季节。

秋天是愛美的，你看!大樹爺爺換上了黃色的新衣。你看!花兒姐姐穿上了五顏六色的新裙子。你看!草地叔叔也為自己鋪上了一張深黃色的厚毛毯.....秋天就像一位厲害的化妝師，為大地帶來新的色彩。

秋天是果實纍纍的，果園內傳來了一陣陣香噴噴的香氣，紫紅色的葡萄、香甜爽口的西瓜、橘紅的橙子，全都熟透了，爭先恐後地掉進人們的肚子裏。

秋天是涼爽的，三五成羣的小朋友躺在柔軟的草地上享受着涼爽的秋風，小草和花兒隨春秋風「沙沙」的節奏翩翩起舞，秋風就像一位征戰沙場的將軍一樣，讓所有事物都對它五體投地。

秋天就像一位溫柔的媽媽，給我們食物，又給我們溫暖。秋天真美好!

我最喜歡的季節是秋天。為甚麼？

## 4D 陳子心

秋天是白茫茫的。有白色的桂花，走近些聞一聞，嗯——真的好香啊！咦？那些白白的是甚麼？原來是白色的蝴蝶蘭。仔細看，真的有點像正在飛舞的白色蝴蝶呢！

秋天是美麗的。有紅色的楓葉，有橙色的楓葉，有黃色的楓葉……我躺在土地公公做的綠色大毯上，一邊看落葉，一邊聽動人的音樂，十分寫意。咦？那是誰在唱歌？原來是美麗的禾花雀，牠的歌聲真美妙啊！

秋天是果實纍纍的。遠看葡萄園，就像一片紫色大海。近看葡萄園，那一束束飽滿的大葡萄，又圓又大，我忍不住垂涎三尺。葡萄園的旁邊有一片玉米田，遠看玉米田，就像金燦燦的黃金。近看玉米田，那一根根又大又長的「金條」，真令人有一種說不出的感受，既想把它吃了，但又怕被農地主人發現，最後我無奈地只好望梅止渴。

秋天很有生氣，秋天在花兒上，在楓葉中，在葡萄園裏，我真的很喜歡秋天。



## 4A 陳柔靜

我最喜歡的季節是夏天，它是果實纍纍，生氣勃勃和色彩繽紛的。

夏天是果實纍纍的，樹上長滿各式各樣的水果，例如：蘋果、梨子……  
蘋果紅彤彤的，口咬下去甜美多汁；梨子果實肥碩，十分飽滿，夏日的水果看得我口水直流。

夏天是生氣勃勃的。青蛙當主唱；蝶兒負責伴舞；小鳥吱吱喳喳地叫；蟬兒吱一吱一地叫着；魚兒們聽得津津有味的，在池塘裏搖着尾巴為牠們鼓掌，歌聲十分美妙！

夏天是色彩繽紛的，花兒穿上了色彩鮮艷的衣服隨風搖曳，小草綠油油的躺在地上曬太陽，十分自在。

我喜歡山明水秀的春天，白茫茫的冬天，涼爽的秋天，但我還是喜歡生氣勃勃，果實纍纍和色彩繽紛的夏天。



## 4B 黃睿殷

我最喜歡的季節是春天，因為春天是生氣勃勃的，春雨綿綿的，鳥語花香的。

春天是生氣勃勃的。新芽變嫩綠了，樹兒也長高了，像一位慈祥的老爺爺。他的葉子在陽光下飄揚着，看起來十分生動和美麗。綠草如茵的草地就像一塊綠油油的大地毯。

春天是春雨綿綿的。滴答，滴答——下雨了！春雨妹妹輕輕地落在我的頭上，十分清爽，春風姐姐溫柔地撫摸我的臉，無比親切。不久陰暗的天色也變晴朗了。

春天是鳥語花香的。在平靜的草園，黃鸝們站在大樹爺爺的膊頭上，為小草們帶來一首首交響曲，桃花為小草帶來粉紅色的香氣，真是芳香撲鼻。

我喜歡赤日炎炎的夏天，我喜歡秋高氣爽的秋天，我喜歡寒氣逼人的冬天，但我更喜歡生氣勃勃，春雨綿綿和鳥語花香的春天呢！